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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 28/04/2004

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença nas galerias do plenário de

alunos da 6ª série H do Centro Educacional SIGMA, do Distrito Federal.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Anúncio da liberação, pelos Ministros das

Cidades, Olívio Dutra, e da Saúde, Humberto Costa, de recursos para

implementação de projetos de saneamento básico em Municípios de regiões

metropolitanas. Transcurso do Dia da Baixada Fluminense.

LAEL VARELLA (PFL, MG) - Conseqüências positivas advindas do sucesso

do pólo tecnológico instalado no Município de Santa Rita do Sapucaí, Estado de

Minas Gerais. Necessidade de reconstrução das estradas na região.

BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ) - Agravamento da crise social no País.

Indiferença do Governo Federal com as dificuldades financeiras dos Governadores

Estaduais.

ILDEU ARAÚJO (PP, SP) - Elogio ao critério utilizado pelo Governador do

Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, para contemplação de habitantes do

Município de Limeira com casas populares. Excelência do trabalho desenvolvido em

prol da educação brasileira pela Organização da Nações Unidas para a Educação, a

Ciência e a Cultura.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Contribuição da Campanha da Fraternidade

de 2004, da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil, sob o lema Água, Fonte de

Vida, para a conscientização da importância da preservação de recursos hídricos no

País. Degradação hidrológica no Estado da Bahia.
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JOÃO MATOS (PMDB, SC) - Repúdio à invasão, pelo Movimento dos

Trabalhadores Rurais Sem Terra, de fazenda de propriedade da empresa Klabin

Papel e Celulose S/A, no Município de São Cristóvão do Sul, Estado de Santa

Catarina. Passividade das autoridades constituídas diante da escalada de invasões

de terras no País.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Realização da festa carnavalesca

Micareta pela Prefeitura Municipal de Feira de Santana, Estado da Bahia.

Insuficiência do provável reajuste do salário mínimo. Descumprimento, pelo Governo

Luiz Inácio Lula da Silva, de compromisso de campanha eleitoral referente a salário

mínimo e geração de emprego. Dedicação, pela Organização Mundial da Saúde, do

Dia Mundial da Saúde ao debate da violência no trânsito. Sugestão ao Governo

Federal de destinação de recursos para recuperação das rodovias brasileiras.

Transcurso do 15º aniversário da emancipação político-administrativa do Município

de Adustina, Estado da Bahia. Comemoração do 5º aniversário de fundação do

jornal Tribuna Feirense, do Município de Feira de Santana.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Homenagem à memória do piloto de Fórmula 1

Ayrton Senna da Silva, ao ensejo do transcurso do 10º aniversário de seu

falecimento.

SERGIO CAIADO (PP, GO) - Negligência do Governo Federal com a

conservação da malha rodoviária no País. Comprometimento do desempenho do

agronegócio brasileiro pela precariedade da infra-estrutura de transportes.

SILAS CÂMARA (PTB, AM) - Regozijo com a aprovação do projeto de lei

sobre regulamentação do comércio e do porte de armas de fogo.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Lançamento, na Casa, de campanha para

indução da realização de teste periódico de HIV. Transcurso do Dia da Inconfidência

Mineira. Necessidade da renegociação da dívida externa brasileira com organismos

financeiros internacionais. Limitação imposta pelo elevado superávit primário para

retomada do crescimento socioeconômico brasileiro. Conveniência da criação de

Fundo Social Internacional.
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JOÃO FONTES (Sem Partido, SE) - Artigo O Concurso e o controle externo,

de autoria do orador, publicado no jornal CINFORM, do Estado de Sergipe.

ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG) - Transcurso do 12º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de São João do Manhuaçu, Estado

de Minas Gerais. Elogio ao Prefeito Municipal João Carolino e ao Pastor José

Nicodêncio Fiori pelas ações em benefício da comunidade.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (PFL, BA) - Exigência de cumprimento, pelo

Governo Federal, da legislação relativa ao Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de Valorização do Magistério —

FUNDEF.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Descontentamento com matéria publicada

pela revista Época, sobre  a Primeira-Dama do Estado de Goiás, Valéria Perillo.

OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR) - Visita de comitiva de Deputados

Federais ao Comando Militar da Amazônia, no Estado do Amazonas, para

conhecimento do sistema militar de proteção de fronteiras, a convite do General

Francisco Roberto de Albuquerque.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Encontro da bancada nordestina da Casa

com o Ministro das Comunicações, Eunício Oliveira, para discussão da expansão de

redes informatizadas de alta velocidade e de rádios comunitárias. Participação das

universidades brasileiras nas discussões sobre o sistema de TV digital. Desgaste da

imagem do Governo Luiz Inácio Lula da Silva pela procrastinação do reajuste do

salário mínimo. Pagamento de salários inferiores ao mínimo por Prefeituras

Municipais na Região Nordeste.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Transcurso do Dia do Ferroviário e do

150º aniversário da inauguração da Estrada de Ferro Dom Pedro II, no Município de

Magé, Estado do Rio de Janeiro. Importância da revitalização da malha ferroviária

nacional.
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LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Carência de juízes nas comarcas

brasileiras. Descrença popular com o Poder Judiciário.

CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO) - Pauta de sugestões para retomada do

crescimento socioeconômico no País.

LUIZ BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Incoerência do pronunciamento do Deputado Fernando de Fabinho sobre o reajuste

anunciado pelo Governo Federal para o salário mínimo. Deterioração das rodovias

no Estado da Bahia.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Lançamento da Campanha Conte pra Gente!

Conte com a Gente!, pelo Ministério da Saúde. Transcurso do Dia Mundial da

Segurança e Saúde no Trabalho. Planos para realização da 2ª Conferência Nacional

de Saúde do Trabalhador no Brasil.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Matéria Pragas Urbanas — Desperdício,

Desvio e Corrupção, publicada pelo revista Veja. Malversação de recursos do Fundo

de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de Valorização do

Magistério pelo Prefeito Hermes Bonfim, do Município de Presidente Jânio Quadros,

Estado da Bahia.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Realização de ato público em solidariedade à

greve de professores, estudantes e servidores do Centro Estadual de Educação

Tecnológica Paula Souza, na cidade de São Paulo.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Ato da Presidência sobre criação de

Comissão Especial destinada à realização de audiências com segmentos da

sociedade para apresentação de proposta sobre a reforma universitária.

JAIR BOLSONARO (PTB, RJ) - Apoio à intenção do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva de aumento do número de efetivos conscritos das Forças Armadas.

Necessidade de elevação do soldo de recrutas ao valor do salário mínimo. Defesa

da concessão de poder de polícia a militares em serviço nas regiões fronteiriças e de
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porte de arma a soldados. Anúncio do comparecimento do Ministro da Defesa, José

Viegas, à Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional.

JORGE GOMES (PSB, PE) - Justeza da homenagem prestada pela Câmara

Municipal de Recife, Estado de Pernambuco, a Cândido Pinto de Melo,

ex-Presidente da Empresa Municipal de Informática, com a alteração do nome da

tradicional Ponte da Torre para Ponte da Torre Engenheiro Cândido Pinto de Melo.

MARCELO TEIXEIRA (PMDB, CE) - Lançamento do Anuário do Ceará 2004,

pelo jornal O Povo, no Município de Fortaleza, Estado do Ceará.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Concessão ao orador da Comenda Oficial da

Ordem de Rio Branco pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e pelo Ministro das

Relações Exteriores, Celso Amorim, em reconhecimento ao trabalho realizado na

Comissão Externa destinada ao acompanhamento da repatriação de imigrantes

brasileiros presos nos Estados Unidos da América.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Transcurso do 77º aniversário da VARIG S/A

—Viação Aérea Rio-Grandense. Dificuldades financeiras enfrentadas pela empresa.

NEUTON LIMA (PTB, SP) - Louvor à parceria entre o Banco do Brasil e o

Comitê para a Democratização da Informática com vistas à promoção da inclusão

social mediante a utilização da tecnologia de informação.

JOÃO CASTELO (PSDB, MA) - Correlação entre a queda de emprego e de

renda e o aumento da violência e da criminalidade no País. Conveniência do

reajuste do salário mínimo para 300 reais.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Urgência na ampliação de modernização da

malha ferroviária nacional. Realização de sessão solene em homenagem aos 150

anos do transporte ferroviário no Brasil.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Contentamento com a canonização do

beato Luiz Orione, fundador da Congregação dos Filhos da Divina Providência.

Apresentação de requerimento de informações ao Ministério das Comunicações
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sobre os indicadores de desempenho relativos ao Serviço de Telefonia Fixa

Comutada. Apelo aos membros da Comissão de Defesa do Consumidor, Meio

Ambiente e Minorias para votação do projeto de lei sobre extinção da taxa de

assinatura básica de telefone no País.

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL) - Transcurso do Dia do Trabalho.

Homenagem póstuma ao educador Felipe Tiago Gomes.

IRIS SIMÕES (PTB, PR - Pela ordem) - Registro de presença. Elogio ao

Ministro do Esporte, Agnelo Queiroz.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Relato das atividades da CPMI destinada à

investigação da exploração sexual e violência contra crianças e adolescentes no

País. Anúncio de apresentação, pela CPMI, de proposta de alteração de dispositivos

do Código Penal Brasileiro a respeito da prática de crimes sexuais.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Resposta às críticas do Senador Jorge

Bornhausen ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Convite para audiência pública

destinada ao exame da revitalização do Porto de Imbituba, no Município de

Imbituba, Estado de Santa Catarina.

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC) - Transcurso do 15º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Timbó Grande, Estado de

Santa Catarina.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Publicação do Anuário do Ceará 2004,

sob o patrocínio do jornal O Povo e da Fundação Demócrito Rocha.

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ) - Homologação, pelo PCdoB, de

candidaturas às eleições municipais. Lançamento da pré-candidatura da oradora à

Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Solidariedade à

Deputada Juíza Denise Frossard diante das razões da renúncia à candidatura ao

pleito municipal de 2004.
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ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE) - Baixo reajuste concedido ao salário

mínimo. Descumprimento pelo Governo petista da promessa de duplicação do piso

salarial.

VIGNATTI (PT, SC) - Anúncio de inauguração da Unidade Misturadora de

Fertilizantes da Federação das Cooperativas Agropecuárias do Estado de Santa

Catarina — FECOAGRO, no Município de São Francisco do Sul. Importância do

papel desenvolvido pela entidade. Alcance social do Programa Bolsa-Escola.

Relevância do Consórcio de Segurança Alimentar e Desenvolvimento Local,

gerenciado pelo Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Anúncio da participação em audiência com

Ministros de Estado para debate dos efeitos da seca na Região Sul e da criação do

seguro de renda agrícola. Apresentação de requerimento à Comissão de Direitos

Humanos e Minorias da Casa para realização de gestões junto às autoridades

competentes com vistas à soltura de Luiz Gonzaga da Silva, o Gegê, integrante da

Direção Nacional da Central de Movimentos Populares.

BENJAMIN MARANHÃO (PMDB, PB) - Descumprimento da Lei de

Responsabilidade Fiscal pelo Governador do Estado da Paraíba, Cássio Cunha

Lima, com a imposição aos servidores públicos de realização de empréstimos junto

ao Banco do Brasil, à Caixa Econômica Federal e ao Banco Cruzeiro do Sul para

recebimento dos salários.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Presença de autoridades do Governo

Federal nas festividades comemorativas pelo transcurso do aniversário do Município

de Petrolina, Estado de Pernambuco. Preocupação com os reflexos da decisão da

Justiça Eleitoral, conclusiva pela cassação dos mandatos da Deputada Janete

Capiberibe e do Senador João Capiberibe. Considerações acerca da mensagem

veiculada na Internet sobre diferenças entre as despesas do cidadão americano e as

do brasileiro. Resposta do economista Euris Morato ao missivista.

BABÁ (Sem Partido, PA) - Convite à população brasiliense para o lançamento

de novo partido político. Críticas à gestão de Luiz Inácio Lula da Silva. Apoio às
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greves dos policiais federais, dos Auditores Fiscais da Secretaria da Receita Federal

e de servidores públicos por melhoria salarial.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Lançamento, na aldeia dos índios guaranis,

no Município de  Nova Laranjeira, Estado do Paraná, da primeira edição completa da

Bíblia em língua indígena.

ADÃO PRETTO (PT, RS) - Anúncio de reunião entre agricultores,

representantes do Ministério da Fazenda e o Ministro-Chefe da Casa Civil, José

Dirceu, para debate de prejuízos causados pela estiagem na Região Sul e da

criação do seguro de renda agrícola.

MANINHA (PT, DF) - Comemoração do Dia Mundial da Saúde sob o lema A

segurança viária não é acidental. Aumento do número de mortes por acidente de

trânsito no País. Omissão do Governo do Distrito Federal na contenção da escalada

da violência no trânsito.

YEDA CRUSIUS (PSDB, RS) - Audiência da bancada do Estado do Rio

Grande do Sul com o Ministro da Integração Nacional, Ciro Gomes, para discussão

de prejuízos causados por intempéries climáticas no Estado.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Transcurso do Dia Mundial da Liberdade de

Imprensa.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Realização de reunião da Frente

Parlamentar da Saúde para debate da crise nos hospitais do País.

EDSON DUARTE (PV, BA) - Solicitação à Presidência do Banco do Brasil e

ao Governo do Estado da Bahia de manutenção da agência do banco no Município

de Pilão Arcado.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Manifestação de boas-vindas ao Prefeito

Pipa Germano, de Cachoeira do Sul, Estado do Rio Grande do Sul, à Rainha e às

Princesas da Feira Nacional do Arroz realizada no Município.
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NILSON MOURÃO (PT, AC) - Contestação a reiteradas críticas de

Parlamentares da Oposição à suposta procrastinação do reajuste do salário mínimo,

com menção específica ao alinhamento retórico entre os Deputados Babá e José

Carlos Aleluia. Compromisso do Governo Luiz Inácio Lula da Silva de elevação do

piso salarial a valor equivalente a 100 dólares norte-americanos até o fim do

mandato presidencial.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Transcurso dos 150 anos de instalação do

transporte ferroviário no País. Urgência na recuperação e modernização da malha

ferroviária nacional.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudação à população do Município de

Toritama, Estado de Pernambuco.

JOÃO FONTES (Sem Partido, SE - Pela ordem) - Acerto da decisão do

Tribunal Regional Federal da 5ª Região acerca de cancelamento de concurso

público promovido pelo Tribunal de Justiça do Estado de Sergipe.

ALMIR SÁ (Bloco/PL, RR) - Importância do agronegócio para a economia

brasileira.

CARLOS DUNGA (PTB, PB) - Associação à saudação da Presidência ao

povo de Toritama, Estado de Pernambuco, e Alcantil, Estado da Paraíba.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Matéria Condenado pelo estupro de sete meninas, o

prefeito de Goiás casa as suas vítimas para escapar da Justiça, publicada na revista

Época. Importância da aprovação de projeto de lei, de autoria do orador, sobre

extinção do inciso VIII do art. 107 do Código Penal, permissivo da absolvição do

praticante de estupro, na hipótese da ocorrência de casamento da vítima.

LUCIANO ZICA (PT, SP) - Réplica à manifestação de Deputado do PSDB, em

programa eleitoral do partido, veiculado em Campinas, Estado de São Paulo, sobre

a existência de caos social no Município. Elogio à administração de Izalene Tiene,

Prefeita do Município.
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VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Ações do Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva durante visita a Municípios do Estado do Amazonas.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) -. Necessidade de alteração da política

econômica do Governo Federal frente à perspectiva de aumento da população idosa

e do desemprego no País.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Efeitos negativos para a economia nacional

dos sucessivos reajustes nos preços dos medicamentos.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Equívoco das discussões acerca do

reajuste do salário mínimo. Necessidade de aumento do piso salarial para

recuperação do poder aquisitivo dos trabalhadores. Prejuízos do setor agrícola pela

falta de investimentos do Governo Federal em infra-estrutura.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Resultados positivos da administração

do Prefeito José Roberto Pinheiro Nunes, do Município de João Ramalho, Estado de

São Paulo.

JOÃO HERRMANN NETO (PPS, SP) - Análise do quadro político norte-

americano.

CARLOS SOUZA (Bloco/PL, AM) - Preocupação com os possíveis reflexos da

greve dos Auditores Fiscais da Secretaria da Receita Federal sobre a economia do

Estado do Amazonas e do País.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Importância da educação para o crescimento

socioeconômico do País. Necessidade de medidas de valorização da escola e dos

profissionais do ensino.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Transcurso do 20º aniversário do

movimento Diretas-Já.

CARLOS EDUARDO CADOCA (PMDB, PE) - Aumento da carga tributária.

Ineficácia de programas governamentais. Urgente necessidade de estímulo ao setor
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produtivo para retomada do crescimento econômico. Incoerência entre as

promessas de campanha e as ações do Governo petista. Redução do apoio popular

ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva como reflexo da paralisia do Governo

Federal.

ANDRÉ DE PAULA (PFL, PE) - Queda da popularidade do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva como conseqüência da paralisia do Governo petista. Prejuízos

da retirada da urgência para apreciação do Projeto de Lei nº 2.399, de 2003, sobre

criação da Empresa Brasileira de Hemoderivados e Biotecnologia — HEMOBRÁS.

JEFFERSON CAMPOS (PMDB, SP) - Solicitação a autoridades

governamentais de criação de grupo-tarefa destinado ao acompanhamento das

investigações sobre o massacre de garimpeiros na reserva indígena Roosevelt, no

Estado de Rondônia. Apresentação de sugestões para solução de conflitos em

áreas indígenas. Urgente necessidade de retomada do desenvolvimento econômico.

Defesa de renegociação das dívidas dos Estados com a União.

VIC PIRES FRANCO (PFL, PA) - Presença do Ministro da Saúde, Humberto

Costa, em  Belém, Estado do Pará, para inauguração do Serviço de Atendimento

Móvel de Urgência — SAMU.

PASTOR FRANCISCO OLÍMPIO (PSB, PE) - Contrariedade ao controle

populacional imposto pelas autoridades governamentais. Anúncio da apresentação

de projeto de lei sobre alteração da redação do inciso V do art. 3º da Lei nº 9.263, de

1996.

JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PL, MG) - Elevada carga

tributária imposta ao cidadão brasileiro. Tempestividade da implantação de sistema

tributário justo e eficiente.

VITTORIO MEDIOLI (PSDB, MG) - Anúncio da divulgação do manifesto

intitulado Basta Brasil, elaborado por grupo de empresários paulistas.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO) - Elogio ao Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva pela reiteração do compromisso de conclusão da Ferrovia Norte—Sul.
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Anúncio, pelo Governo Federal, da abertura de crédito diferenciado para os

aposentados.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Suspensão, por profissionais de saúde do

Estado da Bahia, do atendimento aos usuários dos planos de saúde Sul América e

BRADESCO em face da baixa remuneração dos procedimentos médicos.

Solicitação de encaminhamento de moção a entidades representativas da classe

médica.

Apresentação de proposições:

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 166, de 2004, que cria a Carreira de Perícia Médica da Previdência

Social, dispõe sobre a remuneração da Carreira de Supervisor Médico-Pericial do

Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social — INSS e dá outras

providências.

Votação de requerimento de retirada da medida provisória da pauta.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas

apresentadas, em substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, a Sra.

Deputada LAURA CARNEIRO (PFL, RJ), concluindo por projeto de lei de conversão.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de adiamento

da discussão da medida provisória por 2 sessões.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 068.2.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 28/04/04 Montagem: 4171/5187

13

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA

(PFL, BA), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), WALTER FELDMAN (PSDB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ONYX LORENZONI (PFL, RS), JULIO SEMEGHINI (PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

ONYX LORENZONI (PFL, RS - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

verificação de votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento da solicitação do Deputado

Onyx Lorenzoni.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PASTOR AMARILDO (PSC, TO), RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE),

PASTOR FRANCISCO OLÍMPIO (PSB, PE), LEÔNIDAS CRISTINO (PPS, CE),

LUCIANO CASTRO (Bloco/PL, RR), WALTER FELDMAN (PSDB, SP), ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP), ONYX LORENZONI (PFL, RS), WALTER PINHEIRO (PT,

BA), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIZ CARLOS HAULY (PSDB,

PR).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR), RICARDO BARROS (PP, PR),

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), PASTOR AMARILDO (PSC, TO).

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Escalada do desemprego

no País.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Transcurso do Dia Internacional em

Memória das Vítimas de Acidentes e Doenças Relacionadas ao Trabalho.
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CARLOS ABICALIL (PT, MT - Pela ordem) - Transcurso do Dia Internacional

em Memória das Vítimas de Acidentes e Doenças Relacionadas ao Trabalho.

Empenho do Governo Luiz Inácio Lula da Silva na reversão da escalada do

desemprego no País.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Lançamento do Grupo

Parlamentar Brasil/África, ao ensejo do transcurso do 10º aniversário da abolição do

regime do apartheid na África do Sul. Compromisso do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva com a eliminação do preconceito racial. Realização do 2º Encontro de

Parlamentares Afro-descendentes da América Latina e do Caribe, em Bogotá,

Colômbia.

JEFFERSON CAMPOS (PMDB, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Trabalho. Agravamento das desigualdades sociais no País.

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE - Pela ordem) - Apoio à intenção do

Governo Federal de aumento do efetivo de soldados conscritos. Necessidade de

suplemento orçamentário às Forças Armadas para o êxito da medida.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MARCELO ORTIZ (PV, SP), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA,

SP).

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Transcurso do Dia

Internacional em Memória das Vítimas de Acidentes e Doenças do Trabalho.

Importância da Operação Mamoré como força-tarefa entre órgãos governamentais

para o combate à extração ilegal de madeira, à invasão de reservas indígenas, ao

crime organizado e ao narcotráfico, no Estado de Rondônia.

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES - Como Líder) - Nota do PSB em protesto

contra decisão do Tribunal Superior Eleitoral de cassação dos mandatos

parlamentares do Senador João Capiberibe e da Deputada Janete Capiberibe.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA).
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado LUIZ

CARLOS HAULY (PSDB, PR).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL,

AL).

ONYX LORENZONI (PFL, RS - Pela ordem) - Inércia do Governo Federal na

contenção da violência no País e das invasões irregulares de terras produtivas.

AGNALDO MUNIZ (PPS, RO - Pela ordem) - Relato das primeiras medidas

da Comissão Externa encarregada da investigação da chacina de garimpeiros na

Reserva Roosevelt, no Município de Espigão do Oeste, Estado de Rondônia.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Acerto do parecer da

Procuradoria-Geral da República à ação direta de inconstitucionalidade da Emenda

Constitucional nº 41, apresentada pela Associação Nacional dos Membros do

Ministério Público.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Coação e perseguição política

ao Vereador José Vieira, no Município de Ibitiara, Estado da Bahia. Irregularidades

na administração do Prefeito José Hélio de Menezes.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Contraposição à análise da

situação do País por parte do Partido da Frente Liberal. Aspectos positivos do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM) - Questão de ordem sobre

obrigatoriedade de criação de  Subcomissões Permanentes ou Especiais por

Comissões Técnicas.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Acolhimento da questão de ordem do

Deputado PAUDERNEY AVELINO.
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Análise do artigo do

Deputado José Roberto Arruda, veiculado no Jornal de Brasília, sobre a comparação

entre as eleições governamentais de 2002 no Distrito Federal e no Estado do Ceará.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

Votação de requerimento de adiamento da discussão da matéria por uma

sessão.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), MORONI TORGAN (PFL, CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LEANDRO

VILELA (PMDB, GO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento para discussão

da matéria por grupo de artigos.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Prorrogação da sessão por uma hora.

Rejeição do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RAUL

JUNGMANN (PPS, PE).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ARNALDO FARIA

DE SÁ (PTB, SP).
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOVAIR ARANTES (PTB, GO), LUIZ BASSUMA (PT, BA), NEUCIMAR FRAGA

(Bloco/PL, ES).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado EDUARDO

VALVERDE (PT, RO).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PEDRO CHAVES (PMDB, GO), JOSIAS GOMES (PT, BA), LEONARDO PICCIANI

(PMDB, RJ), PAULO PIMENTA (PT, RS), BISMARCK MAIA (PSDB, CE).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ANTONIO

CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), LUIZ

CARLOS HAULY (PSDB, PR).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

NEUTON LIMA (PTB, SP), THELMA DE OLIVEIRA (PSDB, MT).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado DARCÍSIO

PERONDI (PMDB, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ).

CARLOS WILLIAN (PSC, MG - Pela ordem) - Encaminhamento de

requerimento de informações ao Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

sobre o contrato firmado entre o órgão e a empresa JMS Informática Ltda.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PAULO BALTAZAR (PSB, RJ), ROMEU QUEIROZ (PTB, MG), FERNANDO LOPES

(PMDB, RJ).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Descrédito do Partido dos

Trabalhadores e do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva perante a opinião pública.
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Utilização política da máquina estatal pelo Governo petista. Aumento do

desemprego no País. Fracasso do Programa Primeiro Emprego.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VITTORIO

MEDIOLI (PSDB, MG).

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

prorrogação do prazo para apresentação de emendas ao projeto de lei sobre as

Agências Reguladoras. Equívoco de pronunciamento do Deputado Luciano Zica

acerca de ação da Agência Nacional do Petróleo.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Anúncio de decisão do

Presidente João Paulo Cunha sobre prorrogação do prazo para apresentação de

emendas ao projeto de lei sobre as Agências Reguladoras.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados DR.

RIBAMAR ALVES (PSB, MA), ALCEU COLLARES (PDT, RS), ELAINE COSTA

(PTB, RJ), CORONEL ALVES (Bloco/PL, AP), NARCIO RODRIGUES (PSDB, MG).

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ - Pela ordem) - Agradecimento ao Partido da

Frente Liberal pelo apoio ao projeto de lei de conversão apresentado pela oradora à

Medida Provisória nº 166, de 2004.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada FÁTIMA

BEZERRA (PT, RN).

CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG - Como Líder) - Expectativa de edição de

medida provisória sobre o reajuste do salário mínimo.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de

encerramento da discussão e do encaminhamento da votação da Medida Provisória

nº 166, de 2004.
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JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de prazo para debate da matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Suspensão da sessão por 5 minutos.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Reabertura dos trabalhos.

CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG - Pela ordem) - Concordância com a

desobstrução da votação da matéria.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Pela ordem) - Apoio à desobstrução da

votação.

ROMEL ANIZIO (PP, MG - Pela ordem) - Anúncio de desobstrução da

votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação do requerimento de

encerramento da discussão e do encaminhamento da votação da Medida Provisória

nº 166, de 2004.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Desistência do encaminhamento da

votação da matéria.

ZARATTINI (PT, SP) - Desistência do encaminhamento da votação da

matéria.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do requerimento.

Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de adiamento

da votação da matéria por duas sessões.

CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de adiamento

da votação da matéria.
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JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Indagação aos oradores sobre a

manutenção da inscrição para discussão da admissibilidade da matéria.

RICARDO BARROS (PP, PR) - Desistência da inscrição.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do parecer da

Relatora Laura Carneiro quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de

relevância e urgência e de sua adequação financeira e orçamentária.

Votação e aprovação do parecer da Relatora Laura Carneiro quanto ao não-

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.

Votação e aprovação do projeto de lei de conversão oferecido pela Relatora

da Comissão Mista, ressalvado o destaque.

Declaração de prejudicialidade, na Câmara dos Deputados, da apreciação da

Medida Provisória nº 166, de 2004, e das emendas a ela apresentadas, ressalvados

os destaques.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Retirada do requerimento de destaque

para votação em separado da Emenda nº 3.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Declaração de prejudicialidade do

segundo requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 3, em

face do parecer pela inconstitucionalidade.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, inclusive do processado.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Consulta à Presidência sobre

recebimento do pedido de retirada da urgência constitucional do projeto sobre as
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Agências Reguladoras e possível prorrogação do prazo para apresentação de

emendas.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Ricardo Barros.

DR. HÉLIO (PDT, SP - Pela ordem) - Importância da atuação dos

médicos-peritos do INSS junto à Frente Parlamentar de Saúde da Casa para a

aprovação da matéria.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ORLANDO DESCONSI (PT, RS), LUCI CHOINACKI (PT, SC), ADELOR VIEIRA

(PMDB, SC), ASSIS MIGUEL DO COUTO (PT, PR), PASTOR PEDRO RIBEIRO

(PMDB, CE), ADÃO PRETTO (PT, RS), LUIZ COUTO (PT, PB).

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Apresentação

de requerimentos de informação ao Ministro-Chefe da Casa Civil da Presidência da

República, José Dirceu, e ao Ministro-Chefe da Secretaria Especial do Conselho de

Desenvolvimento Econômico e Social, Jaques Wagner.

VI - ENCERRAMENTO


